



钱报首创“小哥节”，聚焦平凡而努力的快递、外卖小哥们
省两会上，这一群体也不断被提及，政协委员蓝芝苇说起他看到的一幕

墙角抹泪的小哥 真的让人心疼

加入工会，提供“五险一金”保障……
代表委员纷纷建议为灵活就业群体“加保险”



今日话题：年轻人找工作

场外
蹲点

租房里的求职故事

2023届高校毕业生人数，将达到1158万人的新高。
在当今的就业形势下，应届生们该如何迈出人生的重要一步？钱报记者在杭州某小区的一间出租屋，采访了三位合租在这里、刚经历完秋招的应届硕士研究生，听她们讲述求职路上的各种不易。
随着防疫政策调整，线下招聘会陆续重启，她们的就业路，如今也有了更多希望……

场内
声音

年轻人就业难怎么破

省人大代表何黎斌：鼓励大家勇于到一线去磨砺
省政协委员邵干钧：以产业需求为导向培养人才
省政协委员傅斌星：多提供细分工种的职业培训

2-4版

《成长读本》

推出寒假主题征文

寄出一封平安信

告诉他：我爱你……

5-8版



面向中小學生，適合周末親子閱讀

chéng zhǎng dú běn

成长读本

过年的气氛，越来越浓了。
昨天下午2点，杭州萧山湘湖年鱼第一网，准时开捕！

在一声声“起网啰”的嘹亮号声里，宁静的湘湖顿时热闹了起来，活蹦乱跳的包头鱼、白鲢、鳊鱼纷纷跃出水面。渔网渐渐收紧，年鱼欢腾跳跃，为新年增添了几分盎然生机。

湘湖年鱼生长在水深三四十米的湘湖里，和一般鱼塘的鱼有很大区别，因为湖水深，鱼的颜色较深，口味品质更嫩，没有土腥味。鱼的个头还大，包头鱼基本都长了五六年以上，体重在10-15斤左右。

今年，湘湖里预计包头鱼能捕捞4000多条，鲢鱼2000多条，加上杂鱼，整个年鱼节期间捕捞总量预估在几万斤。昨天的第一网，就比起之前预估的要多，一网共有3000斤。

“鱼很大呀，你看看。”师傅从里面随便捞了一条扔上岸，包头鱼在地上跳跃，比成年人的胳膊还要长上一些。

据介绍，湘湖鱼市的开放时间持续到1月20日。白条、白鲢、鲫鱼、汪刺鱼、鳊鱼、黑鱼、包头鱼等各类年鱼一应俱全。

最重要的是：价格和去年一样哦！

本报记者 章然 通讯员 孙耿华/文 周煜程/摄

年鱼开捕 味渐浓

